

周日可去泉城广场申请公租房

市民还可带资料现场开具限购证明

本报4月11日讯(记者 喻雯) 11日,记者了解到,14日(周日)上午9:30-11:30,济南市住房保障和房产管理局将在泉城广场举办以深化“五服务”为主题的泉城广场宣传咨询服务活动。

活动现场,历下区、市中区、槐荫区、天桥区、历城区等五区房管部门还将现场受理公租房申请。2013年首次公租房申请即将在本月30日结束,想申请公租房的市民一定要把握此次活动的机会。历下区住房保障管理局“安居热线”服务中心还将现场

对群众房屋维修进行受理服务,家中房屋有维修需求的市民可现场报名。

此外,活动现场还将举行市住房保障管理局“五服务”流动服务车启动仪式。“五服务”流动服务车共有四个服务工位,设有计算

机、拍摄仪、打印机、无线网络、备用电源等设备。办理业务时通过安全的虚拟专网连入个人住房信息系统后,即可现场办理房产交易登记业务受理、出具限购证明、房产发证等业务,日均可办理业务近300件。

济南专项整治市容市貌

即日起,济南市将开展市容道路专项整治,此次专项整治将历时1个月。专项整治期间,由各区(高新区)具体负责实施,集中整治城市主次道路路面、花坛

绿地、护栏、建筑物立面环境卫生,进一步规范户外广告、商业牌匾、道路标识牌,清除小广告,治理户外经营等方面存在的问题。(赵伟)

经八路西口今有招聘会

12日上午9时,山东省职业介绍中心联合杆石桥办事处,在经八路西口(杆石桥派出所对面)举办“送岗位进社区”就业援助活

动,届时将有60余家企业为大中专毕业生及外来务工人员提供各类就业岗位。(穆静)

趵突泉公园启用新出口

11日,记者从天下第一泉景区趵突泉公园获悉,自12日起,趵突泉公园正式启用东门游客中心出口。游客中心出口位于东门南侧,市民游客由此

出景区既可以在游客服务中心内购买到济南地方特产和旅游纪念品,还可以在游客中心内享受到免费咨询、休息等优质服务。(王光营)

三企业获得预付卡资格

记者从商务部门了解到,目前济南市已有山东统一银座商业有限公司、济南百盛商业有限公司、济南家乐福商业有限

公司3家单用途商业预付卡规模发卡企业通过审核,并获得发卡企业备案编号。(张頔)

彩石镇桃花节明日开幕

4月13日至19日,彩石镇虎门市级森林公园青龙峪将举办桃花赏花花节。赏花路线:市民可乘济南公交303路,到虎门站下车东行500米到达彩

石镇青龙峪赏花区。市民也可自驾车沿经十东路或旅游路东行20公里至彩西路再向南6公里,可游览狼猫山水库等。(尹明亮 彭波 刘滨)

红叶香椿芽一斤卖25元

11日,记者走访省城多家蔬菜市场了解到,目前野菜上市已经有一段时间了,但价格偏高。其中,红叶香椿芽的价格高达25元一斤,

薄荷、芥菜、面条菜等常见野菜的价格也在7元每斤。但“物以稀为贵”,这些价格不菲的野菜仍受市民青睐。(刘瑜 李飞)

电子国债省城首日卖5亿

继首期凭证式国债热销之后,2013年储蓄国债(电子式)第一、二期于4月10日开售同样遭到市民抢购,省城济南首日销售总额达到5.15亿元,三年

期国债比五年期更受欢迎。“风险小,收益稳是国债投资优势”,有银行人士分析。(桑海波 邵茜)

济南石蜡首次出口

从济南检验检疫局获悉,日前,经检验合格,由济南炼油厂生产的20吨软质微晶蜡顺利出口泰国,这也是济南产石蜡首次出口。据介绍,微晶蜡是一种近似微晶性质的精制合成蜡,具有光泽好、熔点高、色泽浅的特点。(刘红杰 魏筱洁)

纪念钱币物归原主

11日一大早,李先生来到电车7队领回了自己的物品。李先生说,这套纪念钱币是老朋友刚送给他的。他家住在大山路,10日下午2点半,从泉城广场上车,由于手里还拎了三个方便袋,到了山大路下车的时候,一时疏忽便把纪念钱币落在车上了。(陈伟)

市民拨打12345

11日上午,民进济南市委的部分政协委员到12345热线接听市民来电,并通过12345短信平台及市长信箱与市民互动,主要就环保、教育等方面听取了市民的意见和建议,有不少市民反映教育资源分配不公、孩子就近入学难的问题。(董鹏飞)

刘福海书法作品

日前,济南市著名书法家刘福海先生的书法作品《杜甫诗·望岳》被人民大会堂收藏。据悉,刘福海现任济南市书法家协会副秘书长、槐荫区书法家协会主席,其书法作品曾多次在全国书法大赛中获奖。(许建立)

千佛山庙会今开幕,游客可去“对歌”

本报4月11日讯(记者 王光营) 12日,一年一度的千佛山“三月三”民俗文化庙会将拉开帷幕。本次庙会为期10天,游客除了欣赏精彩民俗节目外,还能参与体验“三月三”传统习俗,如少数民族特色的对歌会、荠菜煮蛋等。

与往年不同的是,为让广大游客充分体验“三月三”传统习俗,4月12日(农历“三月三”当日)上午在走上山路的友情之门处将举行“三月三”节俭体验,主要内容有体现少数民族特点的“对歌会”;为游客送上寓意身体健康、

财源广进的“荠菜煮蛋”;还有穿针引线、剪纸比赛等活动。本届“三月三”庙会的举办时间为4月12日至21日,为期十天。节日期间,通游年票、老年证等各种免费证件均可正常使用。

春天少逗弄宠物,谨防“翻脸不认人”

本报4月11日讯(实习生 侯银丰 记者 赵丽) 随着天气渐暖,动物也活跃起来。专业人士提醒,春天猫狗与人的接触日益频繁,而且将陆续进入发情期和换毛期,性情暴躁,容易伤人,市民逗弄宠物要适度,谨防被其伤害。近日,市民王女士发

现自家的小狗“石头”有点不对劲。“它比较烦躁,经常叫。”11日,济南市疾病预防控制中心的工作人员介绍说,春夏季是狂犬病的高发期,这时动物正处于发情期,性格暴躁;加上动物活动的范围大了,人们的衣着却渐渐少了,动物与人的接触

机会多了。他提醒说,饲养宠物的市民不要与宠物过分亲热。尽量不要逗弄猫狗等动物,减少被抓伤、咬伤。无论何人,一旦被狗咬伤,不管是疯狗,还是外表正常的狗,都应争取以最快速度进行伤口冲洗,及时接种狂犬病疫苗。

历下将办高校招聘会,招聘单位快报名

本报4月11日讯(记者 叶嘉利 通讯员 管璐) 2013年历下区高校毕业生专场招聘会预定于4月23日在山东师范大学(文化东路校区)北门广场内举办。

有招聘大专以上应届高校毕业生用人单位现可以报名参加。此次招聘会将对所有参会单位不收取任何费用,用人单位需提供营业执照副本原件及复印件、组织机构代码证原件及复印件、单位基本情况简介、经办人身份证等资料参加报名。席位有限,报名从速,参会单位报

名咨询电话0531-86952350,材料报送地址:历山路99号(家乐福超市北邻)历下区劳动就业办公室劳动管理科。

此次招聘会鼓励全市范围内的未就业应届高校毕业生积极参加,免费入场。

为社区老人查体

4月11日开始,北园街道杨庄社区对社区500余名老人进行全面查体。目前,杨庄社区建立了社区老年人健康档案,随时掌握老年人的健康状况。

本报记者 蒋龙 通讯员 张铎 摄影报道



“六位一体分型疗法”让“痿男”找到性福

据一项调查显示,40-70岁的男人中有52%的人患ED,其中,约16%的男人有重症ED。武警医院泌尿科在济南大力普及推广“六位一体分型疗法”,对男性功能障碍的治疗取得了突破性的进展,让更多久治不愈的男性患者从中受益。

有为青年——性功能障碍引发婚姻危机

叶先生今年30多岁,结婚3年,

事业有成,家庭幸福,但是就在不久前遭到了家庭危机。原因是最近半年他在房事中心无力,还没有进入“正题”他就已经不行了,久而久之夫妻间产生了摩擦,甚至发展到要离婚的地步。为了弥补这处发育可危的婚姻,叶先生四处寻医,甚至连民间秘方、药物都试过了,可是还是不见起色,身体还会出现其它一些副作用。妻子也开始四处打听,后来得知一个好友的丈夫做泌尿科叶先生的情况差不多,并在公立三甲医院——武警医院泌尿外科内治愈了,于是夫妻两人抱着一丝希望赶到武警医院泌尿外科找男科专家刘殿成主任求诊。

经过检查后发现,刘主任发现叶先生患有勃起功能障碍(ED),刘主任分析,ED可以分为:心理性、器质性、混合性ED几种,叶先生属

于混合型。“由于器质性ED得不到及时的治疗患者心理压力加重,导致性交失败,使ED病情严重,同时治疗更加趋向复杂。”刘主任说,通过及时规范的诊疗是可以将ED治愈的,譬如说运用“六位一体分型疗法”可以有效治愈ED。

“六位一体分型疗法”——让男人找回自信

针对叶先生的这种情况,武警医院泌尿外科的男科专家、从事男性疾病诊疗30余年的刘殿成主任运用“六位一体分型疗法”为他治疗,并配以心理疏导,在进行心理疏导的同时,建议他改变生活方式,调节夫妻生活。在他们的建议下,该患者尝试与妻子分床睡,增加神秘感;还与妻子一起出门旅游,远离熟悉的环境。在通过一段时间的联合治疗之后,该

患者重新对妻子恢复了兴趣,两人开始找回新婚时的感觉。

因病施治 科学诊疗 治疗性功能障碍很关键

六位一体分型疗法在临床应用中针对患者的实际病情,药物、电磁、康复等综合手段治疗多管齐下,治疗效果显著,是当今临床上治疗功能障碍的首选技术。

刘殿成主任指出:正确认识并及时、规范治疗是治愈性功能障碍的关键!患者一定要到正规医院专业科室去就医,以便因病施治、科学诊疗。



刘殿成 主任医师

武警山东总队医院泌尿外科主任,学科带头人;美国激光前列腺肥大治疗专家;德国第四代EMS碎石术主治医师;全军泌尿外科专业委员会委员;从事临床工作80余年,对泌尿外科疾病的诊断与治疗经验丰富,发表学术论文40余篇,获多项荣誉。

武警医院泌尿外科

8895 3120 济南市经二路12-8号 www.jnwj120.com